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MANIFEST SOS ESCOLA ELS AIGÜEROLS 

19 de febrer 2013

La Generalitat de Catalunya ha anunciat que no construirà l’edifici de l’Escola Els Aigüerols, la nostra escola. A més, no permetrà que cap altre infant de Santa Perpètua es matriculi en el centre deixant morir així un projecte educatiu diferent i engrescador. LIQUIDEN L’ESCOLA ELS AIGÜEROLS.

La decisió de la Generalitat no només és injusta i lamentable sinó que perjudica moltíssim a les famílies amb infants al centre, als propis infants, als docents que hi treballen i que s’hi deixen la pell pels nostres fills i filles. Perjudica a la nostra ciutat. Els Aigüerols és l’escola de tots nosaltres, de nens i nenes, de pares i mares, de mestres i conserga, de monitors i monitores, de veïns i veïnes; DE TOTS NOSALTRES!
No hi pot haver crisi a l’educació perquè amb educació no es prenen decisions equivocades, errònies i injustes. Amb educació tenim la capacitat d’aixecar-nos quan tot bufa a contravent, amb l’educació tenim la capacitat d’exigir el que és nostre i de rebatre qualsevol decisió interessada. 
A Santa Perpètua hi ha alumnes per mantenir l’escola Els Aigüerols. Només amb els germans dels alumnes actuals la nostra escola ACCEPTARÀ AQUEST CURS 22 NENS I NENES. Per al curs 2014-2015 hi ha 14 germans d’alumnes i 15 per al curs 2015-2016. NOMÉS EN GERMANS! PER QUÈ LA GENERALITAT IGNORA LA REALITAT? PER QUÈ LA GENERALITAT CONDEMNA A L’ESCOLA ELS AIGÜEROLS? PROU MENTIDES!
Els pares i mares de l’Escola Els Aigüerols ens sentim enganyats i estafats per la Generalitat i per la titular d’Ensenyament, la senyora Irene Rigau, qui va fer constar per escrit que l’Escola Els Aigüerols es construiria. Han estat quatre anys de mentides i la gestió de la Generalitat no té qualificatius.

No és cert que l’escola no sigui necessària a Santa Perpètua i defensarem la continuïtat del centre amb totes les nostres forces. La decisió de la Generalitat, no només deixa a les famílies d’Els Aigüerols en una situació molt complicada, sinó que elimina una escola pública a Santa Perpètua quan és molt necessària.

Agraïm el suport de l’Ajuntament, dels partits polítics locals, d’entitats, de veïns... però NO ÉS SUFICIENT! NECESSITEM FETS! NO PARAULES! Exigirem als representants públics la lluita real per a la continuïtat d’Els Aigüerols. I l’únic resultat que esperem és Els Aigüerols! 

En un moment com l’actual, on tot és corrupció i on els interessos personals estan per sobre dels generals, us exigim resultats, serà la millor manera de recuperar la credibilitat en les institucions públiques. 

No és cap atac, només un sentiment comú. 

No podem permetre el tancament de l’Escola Els Aigüerols perquè és un atac directe a l’ensenyament públic i de qualitat. No podem permetre el tancament de l’Escola Els Aigüerols perquè significarà la massificació d’altres centres educatius de Santa Perpètua amb tot el què això comporta. No podem permetre el tancament de l’Escola Els Aigüerols perquè le-gi-ti-ma-rí-em les mentides que durant quatre anys ens han dit des del Departament d’Ensenyament. No podem permetre el tancament de l’Escola Els Aigüerols perquè deixarà a molts infants sense la opció d’escolaritzar-se a un centre exemplar. No podem permetre el tancament de l’Escola Els Aigüerols perquè molts alumnes hauran de deixar el centre que els agrada i on són feliços perquè els seus germans no tindran la opció d’anar-hi. Per moltes i moltes més coses, NO PODEM PERMETRE EL TANCAMENT D’ELS AIGÜEROLS. NO CEDIM AL XANTATGE DE LA GENERALITAT. NO ABANDONEM ELS AIGÜEROLS. NO TENEN RAÓ!! LA NOSTRA ESCOLA NO TÉ DATA DE CADUCITAT! LA NOSTRA ESCOLA ESTÀ VIVA! SALVEM ELS AIGÜEROLS!! 
